

---

На церемонии приняли участие заместитель министра образования Фирудин Гурбанов, руководители внешкольных образовательных учреждений и представители общественности.

На церемонии заместитель министра образования Фирудин Гурбанов рассказал о региональных соревнованиях. Ф. Гурбанов заявил, что с целью пропаганды среди школьников видов спорта, которые вошли в программу Европейских Игр, направления детей на путь ведения здорового образа жизни, усиления роли физической культуры и спорта в формировании чувства патриотизма, Министерство Образования проводит региональные соревнования, которые охватывают все регионы нашей страны. Видов спорта, вошедших в программу I Европейских Игр «Баку (2015)» будут продолжены до конца мая месяца и на этих соревнованиях предусмотрено участие более 6 тысяч учеников. Заместитель министра, упомянул о том, что до сегодняшнего дня в рамках региональных соревнований, которые начались с 21 апреля, массовые спортивные мероприятия были проведены в более чем 10 регионах страны, где деятельность школьников была высоко оценена.

Заместитель министра подчеркнул, что такие массовые спортивные мероприятия среди школьников, охватившие все регионы, проводятся в нашей стране впервые. Соревнования не только мотивируют учеников, но и способствуют расширению отношений между школьниками и дают возможность проводить регулярные спортивные турниры.

После официальной церемонии начались соревнования.

Отметим, что на региональном соревновании 12 команд состоят из 4 мальчиков и 4 девочек (2001 года рождения и младше). Согласно правилам Международной Федерации по Настольному Теннису, на соревновании принимают участие более 100 теннисистов.

Региональное соревнование, которое началось в городе Баку, будет продолжено в Сальяна с 1 по 3 мая, в Гяндже с 5 по 7 мая, в Ширване с 13 по 15 мая, в Сумгаите с 17 по 19 мая, в Шеки с 21 по 23 мая.

Победители получают дипломы и ценные подарки от Министерства Образования.